
Program putovanja:
Putovanje London Nova godina, 6 dana sa mogućnošću upoznavanja poznatih Engleskih
lokacija poput mističnog Stonehenge, poznatog obitavališta kraljevske obitelji, Windsora,
čuvenog Oxforda ili pak prelijepog gradića Batha sa starim rimskim kupeljiva svakako
vrijednima posjeta. Tu je i mogućnost priključivanja Harry Potter pješačkoj turi u
Oxfordu, te uvid u svijet mega popularne priče.

Vrijednost više:
Smještaj u centralno lociranom hotelu, IBIS Earls Court
3* https://all.accor.com/hotel/5623/index.en.shtml

 

Provjerite zašto je London jedna od najposjećenijih svjetskih turističkih destinacija! Znamenitosti,
prostrani parkovi, bogati muzeji i najbolji shopping u Europi…

1.dan, 29.12., ZAGREB – LONDON

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija na odlaznom terminalu, 2
sata prije leta, koji je predviđen u 10:45 h. Prijava za let prema Londonu. Po slijetanju u London
slijedi transfer do grada te panoramski razgled grada: Kensington gardens, Albert Memorial, Royal
Albert Hall, Hyde Park, Westminsterska opatija, Parlament, Big Ben, London Eye, Trafalgar
Square… Smještaj u hotel i kraći odmor. Šetnja s voditeljem putovanja pokraj British museuma do
centra života Londona. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan, 30.12., LONDON 

Doručak. Razgled grada pješice i javnim gradskim prijevozom. Prošetat ćemo po Whitehallu, gdje su
smještena vladina ministarstva, vidjeti Parlament i satnu kulu Big Ben, Downing street gdje se nalazi
službena rezidencija britanskog premijera, slikati se uz nepomičnu kraljevsku stražu na Horse Guard
Parade, prošetati St. James parkom do kraljevske rezidencije Buckingham Palace. Posjetit ćemo
najveći londonski trg Trafalgar Square na kojem se nalazi Nacionalna galerija sa svjetski poznatim
majstorima likovne umjetnosti. Napravite vožnju na poznatom kotaču London Eye i doživite London
sa 137m visine. Slobodno poslijepodne. Predlažemo odlazak u čuveni muzej voštanih figura –

6 dana 29.12.2024. Garantirano

od 990 €
Garantirano

https://all.accor.com/hotel/5623/index.en.shtml


Madame Tussauds, najstariji muzej voštanih figura na svijetu. Prošetajte najpoznatijom europskom
shopping ulicom Oxford Street, posjetite robne kuće Selfridges i Primark, a svakako preporučamo i
šetnju raskošnom Regent ulicom u kojoj se nalazi i Hamleys – jedna od najvećih prodavaonica dječjih
igračaka u svijetu na čak 7 katova. Za ljubitelje muzeja predlažemo poznati British Museum, muzej
povijesti koji se nalazi u blizini našeg hotela ili posjetite muzeje u četvrti Kensington, prema
vlastitim afinitetima koji se nalaze jedan do drugog: Prirodoslovni muzej, Victoria i Albert muzej te
Muzej znanosti (ulaz besplatan). Navečer predlažemo zajednički odlazak u tradicionalni pub. Kušajte
čuveni fish&chips uz nezaobilazno pivo. Povratak u hotel. Noćenje 

3. dan. 31.12. LONDON – izlet u Greenwich

Doručak. Predlažemo poludnevni izlet brodom po rijeci Temzi do Greenwicha kojim prolazi nulti
meridijan, a Greenwich je poznat i po kraljevskim muzejima, najvećem pomorskom muzeju i
opservatoriju. Na Greenwich marketu isprobat ćemo specijalitete svjetskih kuhinja po povoljnim
cijenama. Slobodno poslijepodne. Predlažemo odlazak u Tower of London (najstarija kraljevska
rezidencija u kojoj se čuvaju kraljevski dragulji – jedna od TOP atrakcija Londona), šetnju preko
Tower Bridgea južnom obalom Temze, tzv. Queenswalk do jednog od najstarijih pubova u Londonu
koji su posjećivali Shakespeare i Charles Dickens te do replike gusarskog broda Golden Hinde kojim
je Sir Francis Drake u 16. st. oplovio svijet. Šetnja vodi do Shakespeareova kazališta – The Globe
Theatre, Tate Modern galerije i preko Milenijskog mosta do predivne katedrale St. Paul kojom
dominira 108m visoka kupola, druga po veličini nakon one Sv. Petra u Vatikanu. Slobodno vrijeme.
Pripreme za doček Nove godine u vlastom aranžmanu ili uz zajedničku organiziranu večeru.
Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan 1.1., LONDON – BICESTER VILLAGE SHOPPING OUTLET

Doručak. Predlažemo opuštenu jutarnju šetnju i posjet muzejima od kojih je većina otvorena na ovaj
dan ili se posvetiti popularnim siječanjskim rasprodajama koji počinju od ovog dana. Za ekskluzivniju
kupnju predlažemo odlazak u popularni outlet Bicester Village, sa više od 160 dizajnerskih
brendova,  cca 1 sat vlakom nedaleko Londona, u prekrasnom prirodnom okruženju Oxfordshire
regije. Vlakovi voze svakih 30 minuta što vam nudi fleksibilnost u vremenu posjete. Navečer
predlažemo odlazak na neku od čuvenih kazališnih predstava na londonskom West Endu. Povratak u
hotel. Noćenje

5. dan 2.1., LONDON – IZLET - WINDSOR – STONEHENGE – BATH - LONDON

Doručak. Predlažemo jedan od najpopularnijh cjelodnevni izleta iz Londona. U jutarnjim satima
krećemo prema Windsoru, mjestu i istoimenom čuvenom kraljevskom dvorcu, nekad ljetnoj
rezidenciji britanske kraljice Elizabete II. Dvorac Windsor je veličanstevni simbol Britanske
kraljevine više od 900 godina. Upravo u kapeli Sv. Jurja (svetac zaštitnik Engleske) pokopan je veliki
broj kraljeva i kraljica, poput kraljice Viktorije, kralja Georga VI i kraljice Elizabeth poznate kao The
Queen Mother te mnogi drugi. Nastavljamo do svjetski poznatog Stonehenga, mističnog keltskog
spomenika starog preko 5000 godina. Stonehenge je građevina iz mlađenog kamenog i brončanog
doba i uvrštena je na UNESCO-ov popis zaštićene baštine. Nakon Stonehenga kraća vožnja do grada
Batha. Bath mami svojim rimskim korijenima i georgijanskom elegancijom. Pogledajte izuzetnu
opatiju Bath, prošećite šarmantnim mostom Pulteney i otkrijte umirujuće termalne vode Rimskih
kupki. Arhitektura grada zlatne boje i neobične ulice odvest će vas u prošla vremena. Povratak
prema Londonu. Slobodno vrijeme. Noćenje.

6. dan 3.1., LONDON – OXFORD i HARRY POTTER - ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Slobodan dan za vlastite sadržaje. Jedna od opcija je individualni izlet
vlakom do Oxforda uz Harry Potter pješačku turu. Oxford je dom prestižnog i najstarijeg sveučilišta
na engleskom govornom području i grada koji obožavatelji Harryja Pottera moraju posjetiti, uz
ekskluzivnu pješačku turu Harry Potter Highlights. Za sve ljubitelje Harryja Pottera (osobito djecu i
njihove obitelji), ovo je savršena šetnja Oxfordom! Povratak u London do 16h. Transfer do zračne
luke te prijava za direktan let za Zagreb u 21:45 h. Slijetanje u Zagreb u 00:55 h. Kraj programa. 



Raspored obilazaka podložan je promjenama prema procjeni voditelja putovanja. Točan raspored po
danima dobit ćete u završnom pismu nekoliko dana prije putovanja,



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

29.12.2024. Garantirano FIRST MINUTE

990 €
7.459,16 kn

1.190 €
8.966,06 knbla

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu
pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte koje se obvezno plaćaju
prilikom rezervacije aranžmana 
uključen 1 komad komad ručne prtljage (dimenzije navedene niže)
transfere autobusom zračna luka London Stansted - hotel - zračna luka London Stansted
sve razglede prema programu
smještaj u hotelu Ibis London Earls Court 3* u centru grada na osnovi 5 noćenja s
doručkom u dvokrevetnoj sobi
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
organizaciju i pripremu putovanja
osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu 450  EUR 
ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana,
fakultativne izlete, obroke koji nisu uključeni u cijenu

DOPLATE I POPUSTI:

Eventualne doplate: (okvirne cijene, točne cijene dobit ćete u završnoj obavijesti)

vožnja na panoramskom kotaču London Eye – cca 32 GBP/ 29 GBP djeca do 16 godina
muzej voštanih figura Madame Tussaud`s+ 4D Marvel 4 + Screen - 35 GBP/ 32 GBP
djeca do 16 godina
Tower of London cca 36 GBP / 32 GBP djeca do 16 godina
Izlet brodom do Greenwicha uz razgled – cca  24 GBP
Individulani izlet vlakom u Oxford sa Harry Potter turom 109 EUR, djeca 5-15 godina 99
EUR ( uključuje povratnu kartu za vlak, 2 satnu turu Harry Potter Highlights sa lokalnim
vodičem na engleskom jeziku, te ulaznicu u poznatu Divinity školu
cjelodnevni izlet autobusom i s voditeljem putovanja u Stonehenge, Windsor i Bath s
ulaznicama sa Stonehenge i Windsor – cca 150 EUR, djeca do navršenih 13 godina – 135
EUR (kalkulacija je rađena na osnovi minimalno 15 putnika – REZERVACIJA POTREBNA



PRILIKOM REZERVACIJE ARANŽMANA 
**Nacionalni muzeji su besplatni (British Museum, National Gallery, Tate Modern,
Victoria & Albert Museum, Science Museum, Natural History Museum i sl.)

Popusti i doplate:

Dijete do 15 godina na pomoćnom ležaju u pratnji 2 odraslih  popust 200 EUR ( na upit )
Doplata za jednokrevetnu sobi - 450  EUR 

INFORMACIJE:

Informacije o letu:

RED LETENJA RYANAIR
FR 2189    Zagreb    10:45    London, Stansted    12:15
FR 3105    London, Stansted    21:45    Zagreb    00:55 

PRIJEVOZNIK: Ryanair

Dozvoljena kabinska prtljaga 10 kg po osobi + torba ili ruksak. Potrebno je paziti na
ograničenja o unosu tekućina u zrakoplov (pakiranja do maksimalno 100 ml). Doplata za
predani kofer do 20 kg 100 Eur po osobi. Molimo obratite pažnju na maksimalne dimenzije
prtljage:

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.). Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

Za državljane RH viza za putovanje u Englesku nije potrebna, za putovanje je od 01.10. 2020.
potrebna važeća putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o
viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 31 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju
uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili da nas o uplati
obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun.
Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Za sva obročna
plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. 48 sati
prije putovanja dobit ćete završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika
najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti
putnika o otkazu putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard



Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2024. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45  - 6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police Allianz Hrvatska d.d. 1500-05-3246779. U slucǎju nastanka
osiguranog slucǎja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja.
Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogućnosti Agencije i
osiguranju od odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji. 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda

https://www.mvp.h


programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 31 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo
uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor
o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete
kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom
kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete
Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja
završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana
prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Slike


















